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Ata nº 36/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos três (03) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas no 

auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, localizado na rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, estando presentes 

os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de 

Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João 

Ribeiro e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer os senhores 

vereadores: Katiusse Costa Bonfim e Tairan Sousa dos Reis. Com número legal para apreciar e 

deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Continuando, 

convidou a senhora Franciane Oliveira de Sousa para compor a Mesa Diretora como 2ª secretária 

ad hoc. Em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após linda segue aprovada por 

unanimidade. Continuando, foram lidos os Expedientes Oriundos: Pareceres ao Projeto de Lei nº 

011/2021 de autoria das Comissões de Obras, Serviços Públicos e Agricultura e de Legislação, 

Justiça e Redação Final. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente, tomou posse da Tribuna, o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras lamentando o falecimento 

do seu Nemésio Albuquerque, e solicitou da Casa um envio de Moção de Pesar à família. Logo 

após, passou-se ao Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva 

Rodrigues, que iniciou suas palavras reiterando a necessidade de quebra -molas nos povoados 

Calumbi, Buretas e Birita para evitar acidentes, e elogiou a atuação do Secretário Municipal de 

Obras. Continuando, tomou posse da tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos 

Santos Pereira, que iniciou suas palavras destacando o paleativo realizado na estrada de vicinal da 

Lagoa Comprida para melhorar o acesso da população. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o 

vereador iniciou suas palavras destacando a importância da audiência pública realizada com os 

técnicos responsáveis pela elaboração do Projeto de Lei de política fundiária e vereadores, realizada 

para elucidar os principais pontos do projeto e solicitou agilidade no funcionamento do poço do 

povoado Lagoa Comprida. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu 

Araújo da Silva, que iniciou suas suas palavras solicitando o encaminhamento de Moção de Pesar à 

família do senhor Nemésio Albuquerque, e enfatizou a importância da aprovação do Projeto de Lei 

que versa sobre a política de Regularização Fundiária e registrou ainda a vinda do Governador do 

Estado ao nosso Município e destacou as inúmeras obras realizadas no Município pelo Governador. 

Continuando, tomou posse da Tribuna, o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou 

suas palavras solicitando o envio de Moção de Pesar à família da Laís, e destacou as dificuldades 

vivenciadas pela mesma. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva 

Araújo, que iniciou suas palavras destacando a necessidade da ampla discussão sobre o Projeto que 

destacou que o projeto é bom e viável e disse ainda, que o riacho Cajazeiras não será afetado. Em 

seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas 

palavras destacando a importância da reunião com os vereadores e técnicos responsável pela 

elaboração do projeto da lei que versa sobre a política fundiária, e ressaltou a importância da 
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aprovação do referido projeto. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa 

Barbosa, que iniciou suas palavras defendendo a aprovação do projeto de lei ora em trâmite, e 

pediu o apoio aos nobres colegas na aprovação do mesmo, e ressaltou o serviço de melhoramento 

da estrada vicinal do povoado Lagoa Comprida. Prosseguindo, passou -se a Comunicação das 

Lideranças, usou da Tribuna, o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras 

elucidando a questão de taxa de regularização fundiária. Logo após, usou da Tribuna o senhor 

vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras solicitando inclusão de duas emendas de sua 

autoria ao projeto de lei ora em trâmite. Continuando, passou -se a Ordem do Dia, no qual 

submeteu-se a votação: Pareceres da Comissão de Agricultura ao Projeto de Lei nº 011/2021 -

Aprovado e Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final - Aprovado, Projeto de Lei 

nº 011/2021- Dispõe sobre a Política de Regularização Fundiária de Arame -Maranhão e dá outras 

providências - Aprovado, Projeto de Decretos nº 03, 06, 07, 08, 09 e 010/2021 - Aprovados, e 

Requerimentos nº 103, 104, 105, 107 e 108/2021 -Aprovados. E nada mais havendo tratar, o senhor 

presidente solicitou a lavratura da ata e encerrou a sessão. 
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